

ERRATA DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 0019/2023 - SESC/AP
CREDENCIAMENTO DE OFICINEIROS E PALESTRANTES
PARA O REGIONAL AMAPÁ.

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional do Amapá, torna público, para conhecimento, a seguinte retificação:

Retifica-se o texto no Edital de Credenciamento nº 0019/2023, CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA – DOS VALORES A SEREM PRATICADOS para constar a seguinte redação:

Onde se lê

Pela prestação dos serviços serão pagos os seguintes valores:

ATIVIDADE	Valor	Observação
Palestra	R\$ 500,00	Até 2 horas de duração.
Oficina	R\$ 100,00/hora	A partir de 4 horas de duração.

Leia-se:

Pela prestação dos serviços serão pagos os seguintes valores:

ATIVIDADE	Valor	Observação
Palestra	R\$ 500,00	Até 2 horas de duração.
Oficina	R\$ 100,00/hora	-

Macapá, 10 de novembro de 2023.


Emilie Cristine Alves Pereira
Diretora Regional do SESC/AP